

Polgármesteri tájékoztató!

Tisztelt hajdúszováti lakosok!

Az önkormányzat és intézményei a lehetőségükhöz mérten igyekeznek megtenni mindent, hogy a vírusfertőzést lassítsuk és védjük a helyi lakosokat.

Az önkormányzat óvodájában a varrni tudó dolgozók, a nyugdíjas klubtagok, és a település önkéntesei pedig otthonukban varrják, az önkormányzat által biztosított textiliából a szájmascokokat, emellett több száz darabot is rendelt az önkormányzat külső cégektől. Szájmascokkal elsősorban a mindennap dolgozó önkormányzati és intézményi alkalmazottakat, a közfoglalkoztatottakat látja el az önkormányzat, majd ezt követően folyamatosan, a gyártás függvényében az elkészült szájmascokat eljuttatjuk a településen, minden háztartás postaládájába. Akinek soron kívül szüksége van a szájmascokra kérem jelezze nálam, a következő telefonszámon: **30/945-6285**. Kérek mindenkit, de főleg az időseket, hogyha elhagyják otthonaikat használják a szájmascot, vásárláskor, gyógyszerkiváltáskor.

A vírusfertőzésnél rendkívül fontos a higiéniai szabályok betartása. Ebben is próbál az önkormányzat segítséget adni települése lakóinak. Jelenleg is folyik, de minden háztartás április 6 napjával bezárólag megkapja a tisztálkodási és fertőtlenítő szerekből álló csomagot. Kérem tartsák be a higiéniaira vonatkozó, közzétett szabályokat.

A húsvéti ünnepek közeledtével, hogy a mostani embert próbáló időkben együttérzésünket és támogatásunkat fejezzük ki a lakosság felé, a 65 évet betöltött lakosok, valamint a gyermekvédelmi támogatásban részesülő, szociálisan rászorult családok részére, alapvető élelmiszerekből összeállított csomagot szállítunk ki a lakásukra, még Nagypéntek előtt. Mindezeket a költségeket az önkormányzat saját költségvetéséből fedezi.

A fenti feladatok végrehajtásáért, köszönetet mondok az önkormányzat munkavállalóinak, a Gondozási központ vezetőjének, dolgozóinak, közfoglalkoztatott munkatársainak, az önkénteseknek a lelkiismeretes, hatékony munkájukért.

A **település járványügy helyzete** jelenleg: beazonosított **fertőző beteg nincs** a községben nyilvántartva, **három főnél rendelték el hatósági karantént**, a fertőzés gyanúja, illetve külföldről hazatérés utáni megfigyelés érdekében.

A település aktuális járványügyi helyzetéről folyamatosan tájékoztatást adok a község lakóinak az önkormányzat Facebook oldalán. A hiteles információ érdekében keressék fel ezt az oldalt, és ne álhíreknek higgyenek. A koronavírus elleni védekezésről szóló **törvény értelmében, aki a közveszéllyel összefüggésben valótlán, álhíreket állít, terjeszt és így az emberek nagyobb csoportjában zavart, nyugtalanságot kelt, büntetett követ el, és három évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő.**

Hajdúszovát, 2020. április 6.

Váradai Jenő

Váradai Jenő

polgármester

